
SK Stropný/nástenný držiak reproduktora Solight 1MR1 – pokyny k inštalácii 
 

POZOR 
Pred inštaláciou si prečítajte inštalačné pokyny. 
Tento držiak reproduktora je určený iba k zaveseniu 
malých reproduktorov, ktoré vážia menej než 3,5kg 
(10 libier). Nie sme zodpovední za škody vzniknuté 
dôsledkom zavesenia reproduktorov, ktoré vážia 
viac než 3,5kg (10 libier). 
 

 

 
Skrutka M6x20 mm (1) 
 
 
Skrutka M5x20 mm (1) 
 
 
Skrutka  5/8 " – 32 x 5/ 8 “ (1) 
 
Skrutka  1/4 " – 32 x 5/ 2 “ (2) 
 
 
Plastová podložka M5x1/8 ” (1) 
 
Matice kľúčové dierky #8-32 (1) 

 

 
Samorezná skrutka ST4,2x19 (1) 
 
Samorezná skrutka ST5,5x19 (2) 
 
Samorezná skrutka ST5,5x45 (2) 
 
 
Plastová hmoždinka Ø 8x38 (2) 
 
Skrutka s plochou hlavou M4x8 
mm (1) 
 
  4mm Imbusový kľúč 
 

POZNÁMKA:  Užívateľ je povinný určiť, akým 
najvhodnejším spôsobom je treba 
použiť  zakúpené upevňovacie diely 
. Pokiaľ dodané upevňovacie diely 
nemožno použiť, je treba zakúpiť 
vhodné upevňovacie diely. 

 
      Skrutka M5x20 mm 
 
 Zadná strana reproduktora 
 
 
           Montážne pätica 
     
    Plastová podložka   

Obrázok 1 

Montáž s jedným otvorom 
1. Väčšina satelitných reproduktorov vyžaduje použitie skrutiek M5 x 20 mm v spojení s plastovou podložkou M5 x 1/8 ". 

Plastová podložka sa používa ako rozperka medzi závitovou vložkou a päticou (obrázok 1). 
 
POZNÁMKA: Je nesmierne dôležité, aby plastová podložka M5 bola použitá správne. 
 
2. Po správnom nastavení pripevnite päticu k reproduktoru. 
 
 
 
            Skrutka s plochou hlavou M4 x 8 mm 
 
  Zadná strana reproduktora 
  
 
 
 

Obrázok 2 
 

Plastová podložka M5 x 1/8 “ 
 

 
 
     Zadná strana reproduktora 
 
 
 
 
 
 
   Skrutka  5/8 " – 32 x 5/ 8 “ 
      Skrutka ¼ “ – 20 x ½ “ 

Obrázok 3 
 

3. Niektoré reproduktory používajú menšie upevňovacie diely M4 x 8 mm, ktoré sa vkladajú do mimo stredového otvoru 
na montážnej pätici (obrázok 2). 

4. Skontrolujte veľkosť otvoru a overte, či sa skrutky 5/8"-32x5/8", 1/4"-20 x 1/2", M6 x 20 mm alebo M5 x 20 mm vojdú 
dovnútra (obrázok 3). 



5. Po určení správnej veľkosti umiestnite skrutky skrz pätici reproduktora a priskrutkujte ju k zadnej časti reproduktora.   
POZNÁMKA: Pokiaľ skrutky nejdú riadne utiahnuť, použite k dotiahnutiu plastovú podložku M5 x 1/8". 
 
     Plastová podložka M5 x 1/8 “ 
 
 Kľúčová dierka 
    Montážna pätica 
 
 
 
Zadná strana  
reproduktora 
 
 
 
 
 
 
 
 Matica kľúčovej dierky #8 - 32 
      Skrutka 

 
    Obrázok 4 
 

Montáž do kľúčovej dierky 
1. Pokiaľ je reproduktor vybavený kľúčovou dierkou, použite 5/8"-32x5/8" skrutky spoločne s maticou kľúčovej dierky. 
2. Pomocou 5/8"-32x5/8" skrutiek voľne pripevnite montážnu päticu a maticou kľúčovej dierky (obrázok 4).  

POZNÁMKA: Overte, či je matica kľúčovej dierky pripevnená rýhovanou (hrubou) hranou smerom k pätici.  
3. Zapusťte maticu kľúčovej dierky do otvoru pre kľúčovú dierku tak, ako je zobrazené na obrázku. 
4. Vyviňte napätie na zostavu miernym ťažením montážnej pätice reproduktora smerom späť za súčasného upínania 5/8"-

32x5/8" skrutiek (obrázok 4). 
5. Matica kľúčovej dierky zapadne do otvoru pre kľúčovú dierku v kryte. 
6. Pokiaľ pätica nie je pevne utiahnutá ku krytu, je nevyhnutné použiť plastovú podložku M5 x 1/8 " ako rozperku pod 

hlavu 8-32 x 5/8" skrutiek (obrázok 4). 
 

Montáž do otvorov 2/4 
 

1. Zistite, ktorá montáž bude pre vaše reproduktory najvhodnejšia. Pomocou šablóny pre reproduktory so štyrmi 
otvormi umiestnite vodorovne dosku reproduktora (obrázok 5). 

2. Pomocou 1 /4"-20 x 1/2" skrutiek namontujte dosku reproduktora a pripevnite kryt reproduktora (obrázok 5). 
 
 
 
 

  Zadná strana reproduktora 
       Skrutka ¼ “ – 20 x ½ “ 
 

   
 
 
 

  
Poloha s dvoma otvormi Poloha so štyrmi otvormi 

 
Obrázok 5 

 
 
 
 



Montáž so samoreznými skrutkami 
 
1. Zistite, ktoré umiestenie bude pre montážnu dosku optimálne a použite ju ako šablónu k vyznačeniu miest pre vŕtanie. 
POZNÁMKA: Nevŕtajte ani nepriskrutkujte reproduktor na miestach, kde hrozí poškodenie vnútorných dielov. 
2. Pomocou 1/8" vrtáka predvŕtajte otvor(y). Hĺbka tohto otvoru (týchto otvorov) nesmie prekročiť hĺbku 1/2 " 

(obrázok 6). 
 
 
 
 
 
  Zadná strana reproduktora 
        Samorezná skrutka ST5,5 x 19 
 
 
 

 
Obrázok 6 

 

MONTÁŽ DO STENY ALEBO DO STROPU 
Súčasťou balenia sú upevňovacie montážne diely pre tri rôzne druhy povrchových aplikácií. Je treba určiť, ktoré 
upevňovacie diely budú najvhodnejšie pre váš povrch. Pri vŕtaní do steny alebo do stropu buďte vždy opatrný. 
Uistite sa, že sú všetky elektrické rozvody a rozvody vody v bezpečnej vzdialenosti.  

 
DREVENÝ POVRCH 
1. Pomocou detektora trámov nájdete drevený trám alebo nosný prvok. 

 
POZNÁMKA: Reproduktory montujte vždy do stredu trámu. 
 
2. Nástennú dosku použite ako šablónu k vyznačeniu otvorov na montážny povrch. 

 
POZNÁMKA: Na povrch vyznačte zvislé otvory (obrázok 7).  
 
3. Otvory vyvŕtajte cez sadrokartón do dreveného trámu pomocou 1/8“ vrtáku. Tieto otvory by mali byť vyvŕtané do 1-

7/8" hĺbky (obrázok 7). 
4. Po vyvŕtaní otvorov pripevnite pomocou samorezných skrutiek ST5,5x45 nástennú dosku. 
 
 
 
 
             Samorezná skrutka ST5,5 x 45 
 
 
 
 
 

 
Obrázok 7 

SADROKARTÓNOVÝ POVRCH 
1. V sadrokartóne alebo na stene určite najlepšiu montážnu pozíciu. Nástennú dosku použite ako šablónu k vyznačeniu 

otvorov na montážny povrch. 
POZNÁMKA: Otvory vyznačte zvislo na stenu.  
2. Do sadrokartónu vyvŕtajte otvory pomocou 5/16" vrtáka (obrázok 8). 
3. Po vyvŕtaní otvorov do nich vložte hmoždinku. Skontrolujte, či je hmoždinka usadená do steny alebo do stropu a 

neprečnieva cez povrch (obrázok 8). 
4. Do hmoždiniek navŕtajte pomocou samorezných skrutiek ST5,5x45 nástennú dosku. 
 
 
BETÓNOVÝ POVRCH 
1. Nástennú dosku použite ako šablónu k vyznačeniu otvorov na montážny povrch. 

 
POZNÁMKA: Na stenu umiestnite zvislo montážne otvory. 



2. Otvory vyvŕtajte do pevného betónu alebo do dutej tvárnice 5/16" vrtákom do steny. Po vyvŕtaní otvorov vložte do 
otvorov hmoždinky #12-14 (obrázok 9). Overte, či sú hmoždinky úplne zasadené do steny, nesmie prečnievať cez 
povrch steny (obrázok 9). 

3. Do hmoždiniek navŕtajte pomocou samorezných skrutiek ST5,5x45 nástennú dosku (obrázok 9). 
 
 
 
 
 
    Predvŕtajte 2 otvory o 5/16“ 
         Samorezná skrutka ST5,5 x 45 
 
 
 
 

      
Skrutku navŕtajte cez nástennú dosku do hmoždinky. 

 
   Vložte hmoždinku 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
         Samorezná skrutka ST5,5 x 45 

 
    Vložte hmoždinku 

 
 
 

Skrutku navŕtajte cez nástennú dosku do hmoždinky. 
 

 Pomocou kladiva zatlčte hmoždinky na miesto 
           
 
          Obrázok 9 
 
 
 
 
 

Montáž s nástavcom 
Montáž do stropu alebo do police 

 

Nepoužívajte nástavec 
pri montáži do steny 

 
 
 

Pomocou dodaného imbusového kľúča utiahnite imbusovú skrutku 
Obrázok 10 

 
Namontujte 2-1/2" diely nástavca reproduktora k nástennej doske. Zaistite zostávajúcu skrutku tak, aby udržal nástavec s 
pripevneným reproduktorom na mieste. 
 
 
 
 

Obrázok 9 



Montáž do nízkeho profilu 
Montáž do steny a stropu 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pomocou dodaného imbusového kľúča utiahnite imbusovú skrutku 
 

Obrázok 11 
  
Namontujte nízkoprofilový diel reproduktora do nástennej dosky alebo do 2-1/2" nástavca. Zaistite zostávajúcu skrutku 
tak, aby udržal nástavec s pripevneným reproduktorom na mieste. 
 

Inštalácia reproduktora 
 
 
 
 
 
 

    
Doska reproduktora s 
päticou 

Doska reproduktora s 
dvoma otvormi 

 
Obrázok 12 

 
K inštalácii reproduktoru použite dodanú päticu reproduktoru alebo dosku s dvoma otvormi. 
Zaistite zostávajúcu skrutku tak, aby udržal nástavec s pripevneným reproduktorom na mieste. 
 
 
 


